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14.08.2019 № Р-154/0/385-19 
Пропозиції

стосовно потреби спрямування субвенції з державного бюджету місцевому бюджету на виплату грошової компенсації за належні для отримання житлові приміщення для дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа з метою придбання житла

За інформацією служби у справах дітей станом на 13.08.2019 на квартирному обліку у Цибульківській та Новопідкряжзькій сільських радах перебуває 7 дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування та осіб з їх числа віком від 16 до 23 років, які мають право на придбання житла або виплату грошової компенсації для придбання житла, з них: 1- дитина-сирота, дітей позбавлених батьківського піклування від 16 до 18 років; 6 - осіб, з числа дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування від 18 до 23 років.

Згідно з п.22 постанови Кабінету Міністрів України від 26.06.2019 № 616 “Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 15 листопада 2017 р. № 877” враховуються такі нормативи:

у квартирах, садибних (одноквартирних) будинках із житлового фонду — 31 кв. метр загальної площі, з яких жила площа на дитину повинна бути не менше рівня середньої забезпеченості громадян жилою площею у відповідному населеному пункті;

додатково 10 кв. метрів жилої площі на кожну дитину з інвалідністю, особу з їх числа.

Вартість 1 кв. метра загальної площі житла в населеному пункті за місцем перебування дитини на квартирному обліку обчислюється відповідно до нормативно-правових актів Мінрегіону.

Гранична вартість житла (ГВЖ) для дітей та обсяг грошової компенсації визначається за такою формулою:

ГВЖ = (31 + (10 х Nі)) х Вг х Км,

де Nі — кількість дітей з інвалідністю, осіб з інвалідністю;

Вг — вартість (гривень) 1 кв. метра загальної площі житла для населеного пункту за місцем перебування дитини на квартирному обліку;

Км — коефіцієнт збільшення граничної вартості 1 кв. метра загальної площі житла для міст, визначених в абзаці п’ятому п.22 вищезазначеної постанови.

Відповідно до наказу Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 06.12.2018 року № 335 “Про показники опосередкованої вартості спорудження житла за регіонами України” вартість 1 кв.м. загальної площі квартир будинку (з урахуванням ПДВ) у Дніпропетровській області складає 11488,00 грн.

Отже, гранична вартість житла (ГВЖ) для виплати грошової компенсації складає:

ГВЖ = (31 + (10 х 0)) х 11488,00 грн. = 356128,00 грн.

Кількість дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування та осіб з їх числа, яким планується виплатити грошову компенсацію за належні для отримання житлові приміщення з метою придбання житла – 7 осіб.

Потреба в коштах для виплати грошової компенсації за належні для отримання житлові приміщення з метою придбання житла складає:

7 осіб х 356128,00 грн. = 2492896,00 гривень.
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