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Д О В І Д К А 

«Про підсумки виконання бюджету району

 та районного бюджету за І квартал 2019 року та заходи щодо подальшого наповнення бюджету та ефективного використання бюджетних коштів»
Виконання бюджету району та районного бюджету у січні-березні               2019 року здійснювалося головними розпорядниками коштів місцевих бюджетів на підставі положень Бюджетного кодексу України, Закону України «Про Державний бюджет України на 2019 рік», рішення районної ради від      19 грудня 2018 року № 379-27/VII «Про районний бюджет на 2019 рік» (з урахуванням внесених змін), відповідно до указів Президента України, постанов Кабінету Міністрів України, інструктивних матеріалів Міністерства фінансів України та Державної казначейської служби України, рішень районної ради, розпоряджень голови райдержадміністрації з питань виконання місцевих бюджетів.

З метою посилення контролю за ефективним витрачанням бюджетних коштів, підвищення рівня відповідальності  місцевих органів влади та керівників структурних підрозділів райдержадміністрації, відповідно до основних напрямів урядової політики в економічній та соціальній сфері, керуючись вимогами чинного законодавства прийнято розпорядження голови райдержадміністрації від 25 березня 2019 року № Р-62/0/385-19 «Про затвердження плану заходів на 2019 рік щодо  наповнення місцевих бюджетів, ефективного використання бюджетних коштів та посилення фінансово-бюджетної дисципліни», яким визначено основні заходи щодо зміцнення фінансової дисципліни, підвищення ефективності використання бюджетних коштів та забезпечення виконання районного і місцевих бюджетів.

ДОХОДИ

Дохідну частину зведеного бюджету району (без об’єднаних територіальних громад, далі ОТГ) разом з офіційними трансфертами за                січень-березень 2019 року виконано в сумі 30020,1 тис. грн,  у тому числі  доходи загального фонду – 30015,0 тис. грн, спеціального фонду –                            5,1 тис. гривень.

Дохідну частину районного бюджету разом з офіційними трансфертами виконано в сумі 29324,1 тис. грн, у тому числі доходи  загального  фонду  –           29319,2 тис. грн, спеціального фонду  – 4,9 тис. гривень.

З державного та обласного бюджетів до бюджету району надійшло дотацій та субвенцій на загальну суму 28378,0 тис. грн, у тому числі:

базова дотація  - 636,3 тис. гривень;

додаткова дотація з державного бюджету на здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров`я   – 137,0 тис. гривень;

освітня субвенція з державного бюджету – 994,2 тис. гривень;

медична субвенція з державного бюджету – 439,2 тис. гривень;

субвенції з державного бюджету на соціальний захист та соціальне забезпечення населення –  25755,8 тис. гривень; 

субвенція на виплату державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім'ях за принципом «гроші ходять за дитиною», оплату послуг із здійснення патронату над дитиною та виплату соціальної допомоги на утримання дитини в сім'ї патронатного вихователя, підтримку малих групових будинків за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету – 400,0 тис. гривень;

субвенція з   державного бюджету    на   забезпечення   якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти “Нова українська школа” –                  15,5 тис. гривень;

Із бюджетів громад та сільських бюджетів до районного бюджету надійшли кошти в сумі  461,1  тис. грн, у тому числі:
інша дотація з місцевих бюджетів – 344,3 тис. грн, у тому числі:

з бюджету Новопідкрязької сільської ради – 133,2 тис. грн. на утримання КДНЗ «Новопідкрязький ясла-садок «Казка» Царичанської районної ради Дніпропетровської області»;
з бюджету Царичанської громади – 149,1 тис. грн. (на утримання місцевого осередку всеукраїнських організацій фізкультурно-спортивної спрямованості ФСТ «Колос» та проведення навчально-тренувальної та спортивної роботи - 49,2 тис. грн,  на утримання КЗ «Царичанський районний трудовий архів» ЦРР – 56,9 тис. грн,  на забезпечення соціальними послугами за місцем проживання громадян Царичанської громади, які не здатні до самообслуговування у зв'язку з похилим віком, хворобою, інвалідністю –        1,9 тис. грн,  на послуги зв’язку пільгових категорій  – 16,1 тис. грн, на надання фінансової підтримки громадським організаціям ветеранів – 9,7 тис.грн, на утримання та забезпечення діяльності  центрів соціальних служб для сім’ї, дітей молоді  – 15,3 тис. гривень); 

з бюджету Китайгородської громади – 23,1 тис. грн (на утримання місцевого осередку всеукраїнських організацій фізкультурно-спортивної спрямованості ФСТ «Колос» - 9,4 тис. грн, на утримання та забезпечення діяльності центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді – 9,1 тис. грн, на забезпечення соціальними послугами за місцем проживання громадян Китайгородської громади, які не здатні до самообслуговування у зв'язку з похилим віком, хворобою, інвалідністю –  4,6 тис. гривень);
з бюджету Ляшківської громади – 38,9 тис. грн (на утримання                     КЗ «Царичанський районний трудовий архів» ЦРР – 3,7 тис. грн, на послуги зв’язку –  0,2 тис. грн, на забезпечення соціальними послугами за місцем проживання громадян Ляшківської громади, які не здатні до самообслуговування у зв'язку з похилим віком, хворобою, інвалідністю –        1,1 тис. грн, на утримання та забезпечення діяльності центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді – 33,9 тис. гривень); 
інша субвенція – 116,8 тис. грн, у тому числі:

з бюджету Цибульківської сільської ради на виконання заходів районної цільової програми «Розвиток освіти Приорілля» – 93,6 тис. грн. для забезпечення підвозу та харчування учнів загальноосвітніх закладів;
з бюджету Китайгородської громади – 14,7 тис. грн. (на утримання           КЗ «Царичанський районний трудовий архів» ЦРР – 10,0 тис. грн, на утримання місцевого осередку всеукраїнських організацій фізкультурно-спортивної спрямованості ФСТ «Колос» та проведення навчально-тренувальної та спортивної роботи – 2,3 тис. грн, на надання фінансової підтримки громадським організаціям ветеранів – 1,9 тис. грн та на послуги зв’язку пільгових категорій  – 0,5 тис. гривень);

з бюджету Могилівської громади – 8,5 тис. грн. (на утримання                  КЗ «Царичанський районний трудовий архів» ЦРР – 5,0 тис. грн, на забезпечення соціальними послугами за місцем проживання громадян Могилівської громади, які не здатні до самообслуговування у зв'язку з похилим віком, хворобою, інвалідністю –  1,0 тис. грн, на надання фінансової підтримки громадським організаціям ветеранів – 1,5 тис. грн та  на послуги зв’язку пільгових категорій  – 1,0 тис. гривень).

Власних доходів загального фонду бюджету району разом з об'єднаними територіальними громадами надійшло в сумі 17025,3 тис. грн, або на 106,0% до плану на січень-березень звітного року. У порівнянні з відповідним періодом минулого року доходи збільшилися на 2612,1 тис. грн або на 18,1%.
Виконання дохідної частини загального фонду за власними доходами об'єднаними територіальними громадами забезпечено наступним чином:                        ОТГ с. Ляшківка – 111,3% (+89,9 тис. грн), ОТГ с. Могилів – 103,5%                  (+98,4 тис. грн), ОТГ с. Китайгород – 108,9% (+190,1 тис. грн),                               ОТГ смт Царичанка – 104,7% (+440,6 тис. гривень).

Власні доходи місцевих бюджетів району без ОТГ становлять                   1064,1 тис. грн, що забезпечило виконання уточненого планового показника на січень-березень звітного року на 115,7% та темп надходжень проти 2018 року на 119,9%. Середньомісячні надходження власних доходів загального фонду склали 354,7 тис. грн, що на 58,9 тис. грн більше в порівнянні з 2018 роком.

Питома вага власних доходів загального фонду бюджету району в загальному обсязі доходів загального фонду (без ОТГ) складає 3,5% районного бюджету – 1,6%.

Власні доходи районного бюджету виконано в обсязі 480,1 тис. грн, або на 125,9% до уточненого плану на звітний період, та більше на 127,0 тис. грн або на 36,0% проти фактичних надходжень 2018 року. Середньомісячні надходження власних доходів загального фонду районного бюджету склали 160,0 тис. грн, що на 42,3 тис. грн більше в порівнянні з відповідним періодом минулого року.
Питома вага власних доходів загального фонду районного бюджету складає 45,1% в загальному обсязі власних доходів загального фонду бюджету району (без ОТГ).

Надходження по двох сільських радах склали 584,0 тис. грн, що становить 108,5% до планових показників на січень-березень 2019 року та 109,3% до фактичних надходжень відповідного періоду попереднього бюджетного року.

Виконання планових показників забезпечено усіма місцевими бюджетами.
У структурі власних доходів найбільшу питому вагу за показниками річного бюджету та фактичними надходженнями звітного року складають:

- податок на доходи фізичних осіб (34,2% за планом та 33,2% за фактом),

- єдиний податок (46,3% та 44,4% відповідно),

- податок на майно (10,8% та 10,0% відповідно),

- адміністративні збори та платежі (7,2% та 8,3% відповідно).

Перевиконання забезпечено за всіма бюджетоутворюючими джерелами дохідної частини, що вплинуло на результати виконання бюджету наступним чином:

Податку на доходи фізичних осіб (ПДФО) до бюджету району надійшло                  353,0 тис. грн, що становить 112,1% до плану на січень-березень 2019 року, та більше на 63,3 тис. грн або на 21,9% у порівнянні з  аналогічним періодом    2018 року.

 Розрахунок податку на доходи фізичних осіб на 2019 рік проведено, виходячи із реальної оцінки бази оподаткування, враховуючи всі фактори і чинники, які мають вплив на умови оподаткування. У 2019 році заплановане збільшення надходжень ПДФО за рахунок підвищення рівня мінімальної заробітної плати та рівня посадового окладу працівника I тарифного розряду Єдиної тарифної сітки, а також внаслідок зростання доходів фізичних осіб.

Єдиного податку надійшло 472,9 тис. грн, що становить 111,0% до планового показника на звітний період та на 104,5 тис. грн або на 28,4% більше за надходження минулого року.

При плануванні бюджету на 2019 рік розрахунки надходжень єдиного податку здійснено на підставі наявної податкової бази та з урахуванням вимог діючого законодавства щодо ставок і бази оподаткування.

Так як найбільшу питому вагу складають надходження платників ІІІ групи, тому прогнозний обсяг надходжень на 2019 рік був скоригований в залежності від доходів, які передбачається отримати від провадження діяльності даних платників. 
Податок на майно включає в себе податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, плату за землю та транспортний податок. Основним джерелом формування податку на майно є плата за землю (94,9% від загального обсягу податку).

Обсяг надходжень плати за землю на 2019 рік визначено на підставі Податкового кодексу та інших нормативно-правових документів, які регулюють земельні відносини, виходячи з динаміки фактичних надходжень до бюджетів Новопідкрязької та Цибульківської сільських рад за попередні роки, та  відповідно до фактичного використання  земельних ділянок в 2018 році.

В січні-березні 2019 року плати за землю до бюджету району надійшло в обсязі 100,5 тис. грн, що становить 101,1% до плану на звітний період, та на      46,1 тис. грн або на 31,5% менше за надходження минулого року.
Адміністративних зборів та платежів надійшло 88,4 тис. грн, що на             22,2 тис. грн більше планового показника на січень- березень 2019 року та на                47,2 тис. грн більше за надходження відповідного періоду минулого року. Спостерігається збільшення надходжень за надання інших адміністративних послуг та адміністративного збору за державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно, у зв’язку із збільшенням кількості реєстраційних дій виконаних районною державною адміністрацією та відповідним зменшенням кількості випадків оформлення речових прав в об’єднаних територіальних громадах.
Доходи спеціального фонду (без урахування обсягів міжбюджетних трансфертів) виконано в сумі 5,1 тис. гривень. Наповнення дохідної частини спеціального фонду бюджету району у січні-березні 2019 року відбулося лише за рахунок власних надходжень бюджетних  установ, з них: плата за послуги, що надаються бюджетними установами  - 4,9 тис. грн; інші джерела власних надходжень бюджетних установ (благодійні внески, гранти та дарунки, кошти на виконання окремих доручень) –  0,2 тис. гривень.

У порівнянні з січнем-березнем 2018 року надходження до спеціального фонду зменшилися на 0,3 тис. гривень.
Податків, зборів та інших платежів, що сплачуються (перераховуються) на території району (разом з ОТГ) до загального фонду державного бюджету, за          І квартал  2019 року надійшло в обсязі 22939,9 тис. грн, що на 1151,0 тис. грн менше за надходження в січні-березні попереднього року.

ВИДАТКИ
Видатки  бюджету  району разом з офіційними трансфертами за               січень-березень 2019 року  виконано  в обсязі  30806,9 тис. грн, у тому числі видатки  загального фонду – 30802,1 тис. грн та спеціального фонду –               4,8 тис. гривень. 
Видатки  загального фонду бюджету  району, без урахування видатків за рахунок субвенції з Державного бюджету на соціальний захист населення та медичної субвенції, виконані в сумі 4232,3 тис. грн, та збільшилися у порівнянні з відповідним періодом минулого року на 1196,8 тис. грн, або на 39,4%.

У загальному обсязі видатків бюджету району на утримання закладів соціально-культурної сфери спрямовано 2279,5 тис. грн, що складає 53,9% загального обсягу власних видатків.

Питома вага власних видатків у розрізі галузей складає: освіта – 48,8%, культура – 2,2%, соціальний захист – 1,8%, фізична культура – 1,1%.

У порівнянні з відповідним періодом 2018 року видатки на утримання закладів соціально-культурної сфери збільшилися на 238,1 тис. грн, або на           11,7%, у тому числі: освіта – збільшилася на 271,6 тис. грн (на 15,1%),  соціальний захист – зменшився на 19,9 тис. грн (на 20,7%), культура і мистецтво – збільшилася на 1,7 тис. грн (на 1,9 %), фізкультура і спорт - зменшилися на 15,3 тис. гривень (на 24,8 %).
Видатки  районного бюджету  разом з офіційними трансфертами   за        січень-березень 2019 року виконано  в обсязі  29978,4 тис. грн, у  тому числі видатки  загального фонду – 29973,6 тис. грн та спеціального фонду –                4,8 тис. гривень. 

Видатки  загального фонду районного бюджету, без урахування видатків за рахунок субвенції з Державного бюджету на соціальний захист населення та медичної субвенції, виконано в сумі  3403,8 тис. грн, та збільшилися у порівнянні з відповідним періодом минулого року на 944,7 тис. грн, або на 38,4%.

Обсяг видатків районного бюджету, спрямованих на утримання закладів соціально-культурної сфери, становить 2177,4 тис. грн, що складає 64,0%  загального обсягу власних видатків районного бюджету.

На фінансування соціально захищених видатків із загального фонду бюджету району спрямовано 3207,9 тис. грн, що складає 75,8% загального обсягу власних видатків, з них:

на виплату заробітної плати працівникам бюджетних установ з нарахуваннями спрямовано 2533,2 тис. грн, що на 327,7 тис. грн, або на 14,9% більше у порівнянні з відповідним періодом минулого року;

на придбання  продуктів харчування – 34,2 тис. грн, що на 17,8 тис. грн, або у 2,1 рази більше у порівнянні з  відповідним періодом минулого року;

на оплату енергоносіїв – 640,5 тис. грн, що  на 139,7 тис. грн, або на         27,9% більше у порівнянні з відповідним періодом минулого року.

У загальному обсязі власних видатків бюджету району, спрямованих на фінансування соціально захищених видатків, питома вага за видами витрат складає:

заробітна плата з нарахуваннями – 59,9%, продукти харчування – 0,8%, енергоносії – 15,1%.
ОСВІТА

Видатки бюджету району на утримання закладів освіти за січень-березень 2019 року проведені в обсязі 2 069,8 тис. грн, що у порівнянні з відповідним періодом минулого року більше на 276,4 тис. грн або на 15,4 %, а саме видатки загального фонду – 2 065,0 тис. грн, спеціального фонду – 4,8 тис. гривень.
Бюджет на 2019 рік сформовано виходячи з діючої станом на 01 січня 2019 року мережі установ освіти та дитячих контингентів на 2018-                    2019 навчальний рік.

У загальному обсязі власних видатків на освіту видатки на заробітну плату та енергоносії складають 1 973,9 тис. грн, або 95,6 %.
Обсяг видатків по загальному фонду, які спрямовані на придбання предметів, матеріалів, обладнання та інвентарю склав 43,2 тис. гривень. Кошти витрачено на придбання: дизельного палива - 33,3 тис. грн, запасних частин для шкільного автобуса – 4,3 тис. грн, електролічильника для Цибульківської ЗОШ І-ІІ ступенів – 1,9 тис. грн; для бухгалтерії відділу освіти РДА: джерела безперебійного живлення та батареї до нього – 2,2 тис. грн, канцелярські товари та поштові марки – 1,5 тис. гривень.

На харчування учнів 1-4 класів та учнів пільгової категорії за рахунок коштів загального фонду районного бюджету по загальноосвітніх школах спрямовано  25,8 тис. гривень. Середньомісячна вартість харчування одного дітодня становить 13,59 грн (1-4 класи – 13,55 грн, 5-11 класи – 13,92 гривень).

На харчування вихованців КДНЗ «Новопідкрязький ясла-садок «Казка» Царичанської районної ради» спрямовано 13,3 тис. грн районного бюджету за рахунок коштів: загального фонду.- 8,5 тис. грн, спеціального фонду –             4,8 тис. гривень. Середньорічна вартість харчування одного дітодня становить 37,57 гривень.

На оплату послуг (крім комунальних) по загальному фонду спрямовано видатків на суму 8,0 тис. грн, а саме на: послуги зв’язку – 1,4 тис. грн, вивіз ТПВ – 0,2 тис грн, послуги з генерування ключів – 0,4 тис. грн, придбання програмного забезпечення АІС – 1,3 тис. грн, заправка картриджів –                0,7 тис. грн, страхування та оренда автобуса – 4,0 тис. гривень.

Видатки на відрядження проведені на суму 4,5 тис. гривень, а саме видатки на: курсову перепідготовку 9 педагогічних працівників на суму          3,5 тис. грн, відрядження для здачі звітності, семінари, отримання підручників – 3 працівників на суму 0,5 тис. грн, конкурс – 1 працівник на суму                      0,5 тис. гривень.

На інші поточні видатки спрямовано 1,2 тис. грн (підвищення кваліфікації операторів котелень).
На виконання заходів районної програми “Розвиток освіти Приорілля  до 2021 року” проведені видатки на суму 41,6 тис. гривень, а саме на: придбання дизпалива – 33,3 тис. грн, придбання запасних частин – 4,3 тис. грн, на страхування шкільного автобуса - 1,0 тис. грн, на оренду гаража –               3,0 тис. гривень.

МОЛОДІЖНІ ПРОГРАМИ

Видатки на здійснення соціальної роботи з вразливими категоріями населення  проведені в обсязі  76,2 тис. грн на утримання  центру соціальних служб для  сім’ї, дітей та молоді. 
КУЛЬТУРА

Видатки на утримання установ і закладів культури  по загальному фонду проведені в обсязі 91,9 тис. грн, що на 1,7 тис. грн або на 1,9 % більше, ніж у  січні-березні 2018 року.
Обсяг видатків, які спрямовані на виплату заробітної плати з нарахуваннями, склав  86,2 тис. грн, що становить 93,8 % загальних видатків по культурі.

Обсяг видатків, які спрямовано на розрахунки за енергоносії, за                        січень-березень 2019 року склав 4,7 тис. грн, що становить 5,1 % загальних видатків по культурі.
ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА І СПОРТ

На утримання закладів фізичної культури і спорту (ФСТ «Колос»)  спрямовано видатки районного бюджету в сумі 46,4 тис. грн, що на               15,3 тис. грн, або на 24,8 % менше видатків відповідного періоду  2018 року. 
СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ ТА СОЦІАЛЬНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

Власні видатки на соціальний захист та соціальне забезпечення (без урахування видатків за рахунок субвенції з Державного бюджету) проведені на суму 24,3 тис. грн, з них:

забезпечення соціальними послугами  за місцем проживання громадян, які не здатні до самообслуговування у зв’язку з похилим віком, хворобою, інвалідністю -  9,8 тис. гривень (виплати протягом січня - березня 2019 року отримували  тринадцять   громадян);

надання пільг окремим категоріям громадян з оплати послуг зв’язку –       14,5 тис. гривень.
За рахунок субвенції з державного бюджету  на соціальний захист населення проведені видатки в обсязі  25730,5  тис. грн, у  тому числі:

на надання  пільг та житлових субсидій населенню на оплату житлово-комунальних послуг -  16023,2  тис. гривень;

на придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу пільговим категоріям громадян та отримувачам житлових субсидій – 63,0 тис. гривень;

на виплату допомоги сім’ям з дітьми, малозабезпеченим сім’ям, інвалідам з дитинства та дітям - інвалідам  - 9644,3 тис. гривень.

На виплату державної соціальної допомоги на дітей-сиріт за рахунок субвенції з державного бюджету  проведені видатки в обсязі 400,0 тис. гривень.
ОРГАНИ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ 

На утримання органів місцевого самоврядування в цілому по району спрямовано 1273,2 тис. грн, що більше у порівнянні з 2018 роком на                     406,0 тис. грн, або на 46,8 %.
Обсяг видатків, які спрямовані на виплату заробітної плати разом з енергоносіями склав 1035,8 тис. грн, що становить 81,4 % в загальному обсязі видатків на апарат управління.

Видатки загального фонду районного бюджету на утримання районної ради проведені в обсязі 773,6 тис. грн, що на 360,6 тис. грн або на 87,3 % більше, ніж за відповідний період 2018 року.
До Української асоціації районних та обласних рад, обласної асоціації органів місцевого самоврядування сплачено членські внески у сумі                   6,0 тис. гривень.

ВИДАТКИ СПЕЦІАЛЬНОГО ФОНДУ 

За рахунок власних надходжень бюджетних установ району проведені видатки в межах фактичних надходжень на  суму 4,8 тис. грн, у тому числі за рахунок коштів, отриманих як плата за послуги, що надаються бюджетними установами згідно з функціональними повноваженнями. Кошти були спрямовані на придбання продуктів харчування для вихованців                    КДНЗ «Новопідкрязький ясла-садок «Казка» Царичанської районної ради». 

ВИКОНАННЯ РЕГІОНАЛЬНИХ ПРОГРАМ

Крім галузевих цільових програм соціально-культурної сфери, проводилося фінансування наступних регіональних програм.

На виконання Програми впровадження державної політики органами виконавчої влади у Царичанському районі на 2016 – 2020 роки спрямовано   10,0 тис. гривень.
На виконання заходів Програми розвитку архівної справи комунальної установи «Царичанський районний трудовий архів» Царичанської районної ради за січень- березень 2019 року використано 60,5 тис. гривень.

МІЖБЮДЖЕТНІ ТРАНСФЕРТИ 

З державного та обласного бюджетів до районного бюджету передано дотацій та субвенцій на загальну суму 28378,0 тис. гривень.
З двох сільських бюджетів до районного бюджету передано кошти в загальному обсязі 226,8 тис. грн, у тому числі: іншої дотації (Новопідкрязька сільська рада) – 133,2 тис. грн,  іншої субвенції (Цибульківська сільська рада) – 93,6 тис. гривень.
З місцевого бюджету Царичанської громади  до районного бюджету передано  іншої дотації – 149,1 тис.  гривень.

З місцевого бюджету Могилівської громади до районного бюджету передано кошти іншої субвенції в обсязі  8,5 тис. гривень.
З місцевого бюджету Ляшківської громади до районного бюджету передано кошти іншої дотації в обсязі  38,9 тис. гривень.
З місцевого бюджету Китайгородської громади  до районного бюджету передано кошти в загальному обсязі  37,8 тис. грн, у тому числі: іншої дотації – 23,1 тис. грн. та іншої субвенції – 14,7 тис.  гривень.

Відповідно до пункту 20 розділу VI «Прикінцеві та перехідні положення» Бюджетного кодексу України для бюджетів сільських рад профінансована інша дотація з районного бюджету на утримання сільських, будинків культури, клубів та бібліотек в сумі 111,8 тис. гривень. 

З районного бюджету до бюджету Царичанської громади передано кошти в загальному обсязі 729,3 тис. грн, у тому числі: 

для забезпечення здійснення видатків з утримання КЗ «Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)» ЦСР передано іншу дотацію в сумі 114,3 тис. гривень;

для забезпечення здійснення видатків з утримання  господарської групи – 8,8 тис. гривень;

для забезпечення здійснення видатків з утримання  школи мистецтв  –   5,0 тис. гривень;

для забезпечення здійснення видатків з утримання закладів охорони здоров’я передано кошти в загальному обсязі 601,2 тис. грн, з них: 

іншу дотацію за рахунок власних доходів – 146,9 тис. гривень;
субвенцію на здійснення переданих видатків у сфері охорони здоров`я за рахунок коштів медичної субвенції  – 439,2 тис. гривень;
за рахунок залишків  додаткової дотації з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров`я  – 15,1 тис. гривень.
На виконання програм соціально – економічного розвитку регіонів з районного бюджету до державного бюджету  передано субвенцію Царичанській районній державній адміністрації на забезпечення заходів Програми впровадження державної політики органами виконавчої влади у Царичанському районі на 2016 - 2020 роки у сумі 10,0 тис. гривень.

ФІНАНСУВАННЯ
Кредиторська заборгованість станом на 01 квітня 2019 року складає     1198,3 тис. грн, з яких зареєстровані бюджетні фінансові зобов’язання на 01.04.2019 складають 1198,3 тис. гривень. Уся кредиторська заборгованість обліковується лише за видатками загального фонду районного бюджету і за рахунок субвенції з державного бюджету на соціальний захист населення. 


Дебіторська заборгованість за видатками загального фонду станом на             01 квітня 2019 року становить 7,4 тис. грн (підписка періодичних видань).

З метою дотримання діючого законодавства забезпечено запровадження розміру мінімальної заробітної плати з 01 січня 2019 року  у сумі 4173 грн, посадового окладу (тарифної ставки) працівника 1 тарифного розряду, встановленого у розмірі прожиткового мінімуму для працездатних осіб з               01 січня 2019 року у сумі 1921 гривень.

Прострочена кредиторська заборгованість за спожиті енергоносії та з виплати заробітної плати працівникам бюджетних установ, що фінансуються з місцевих бюджетів району, відсутня.

Начальник фінансового управління
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